

# TÖBBCÉLÚ CENTRUM VÁSÁRLÁSI UTALVÁNY FORGALMAINAK FELDOLGOZÁSA

**1. Elszámolásunk alapját kizárólag a Centrum Partner alkalmazással ellátott (Google Play áruházból minimum 11.0 android operációs rendszerű készülékre díjmentesen letölthető) és az adott üzlethez párosított készülékekkel rögzített, teljesült (sikeres) vásárlási tranzakciók képezik.**

Minden Partnernél történt Centrum kártya tranzakció a Centrum Partner alkalmazást használó Rendszer általi feldolgozáson esik át, amely több munkanapot is igénybe vehet.

Miután a Centrum kártya használatával történt vásárlási tranzakciók jóváírásra kerülnek a Rendszerben, az adott időszakra vonatkozó elszámolásában megjelennek (elszámolóház követel oldala) és mi ez alapján – a beszámítási jogosultság alapján a 15% jutalékunkkal csökkentett összeget – utaljuk el a partnervállalkozás felé az elszámolás napján.

Fontos, hogy az elszámolásban csak azok a tranzakciók szerepelnek, amelyek sikeresek és a Centrum Partner alkalmazás nyilvántartása szerint teljesültek, vagyis a többcélnél Centrum vásárlási utalvány felhasználása a vásárláshoz az adott partner elfogadóhelyén az adott Centrum kártyával a Rendszerben tárolt adatok alapján megvalósult. Az előzőek szerint elszámolt összeg nem minden esetben fog egyezni a partnervállalkozáshoz.

A DUNKERS Zrt. alapesetben heti összesítő elszámolást alkalmaz (heti elszámolás) és ehhez kapcsolódóan teljesíti az átutalásokat a partnerei felé az adott időszakra vonatkozó Centrum kártyás forgalom alapján. Az elszámolás napja általában minden hét pénteki napja (amennyiben munkanap), ha munkaszüneti nap, akkor az azt követő nap (átutalás indításának napja), ezen belül a délelőtti órák, így akár az elszámolás beérkezése után minden héten péntek kora délután már Önnél is lehet a Centrum kártya (többcélnél vásárlási utalvány) alapú forgalma.

## **2. Számlázás**

Díjainkról (15% Centrum utalványkártya elfogadáshoz kapcsolódó jutalék és kezelési költség vagy a partnerüzletben forgalmazott Centrum kártya nagykereskedelmi 500,- Ft / kártya bekerülési egységára (fogyasztói eladási ára: 1.000 Ft, vagyis a partnervállalkozás részre 100% haszon realizálódik), illetve más promóciós készlet elem, pl. Centrum védjeggyel ellátott csomagoló eszközök, ideértve szatyrokat, textil táskákat, csomagolópapírokat) a forgalom alapú elszámolást követően e-számlát küldünk a partnervállalkozás által megadott e-mail címre az általunk használt számlázási rendszerből.

A megrendeléskor nem rendezett vagy kifejezetten a forgalomhoz köthető (pl. 15% jutalék és kezelési költség) díjainkat automatikusan – beszámítás útján – levonjuk a partnervállalkozás heti (elszámoláskori) forgalmaiból, az így kiállított számláink tehát pénzügyi teljesítést nem igényelnek.

Budapest, 2024. január 01.